
ZementSACK

 Anleitung:
drucke nun die Vorlage auf das Papier.
ausschneiden.

       falte nun  daraus einen Zementsack:
fallte den Sack an der dicken Längslinie.
knicke die offenen Seiten jeweils 0,5cm nach innen.
den Streifen zusammenkleben und warten bis er getrocknet
ist.
Von unten ein Stück nach oben falten-  so breit  wird später
der Boden und die Seiten werden.
Die oberste Schicht wieder nach unten klappen. Dabei
entstehen auf den Seiten zwei Dreiecke, die nun gut zu falten
sind.
Das untere Stück zur Mitte des Bodens falten, ebenso das von
oben. Die Teile zusammenkleben und trocknen lassen.

Alle Rechte bei www.Wichtel-Kinder.de
die Datei darf nur zum privaten Gebrauch verwendet werden. Kein Verkauf.

Bei Instagramm bitte mit wichtel_kinder verlinken!

Material:

Papier braun/grau/weiß
Kleber 
Schere
Vorlage von der Homepage- Download
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Alle Rechte bei www.Wichtel-Kinder.de
die Datei darf nur zum privaten Gebrauch verwendet werden. Kein Verkauf. Bei

Instagramm bitte mit wichtel_kinder verlinken!

Mit einer stumpfen Schere in die Tüte
fahren und den Boden rausdrücken.
Die Seiten zurecht zupfen.

ZEMENT

Wichtel B A U

Z
E
M
E
N
T

W
ic
ht

el
 B

 A
 U


